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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/02/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Visita da Presidenta Dilma Rousseff às 

obras de requalificação da orla marítima e de construção de unidades habitacionais, 

na Capital Fortaleza, e às obras do trecho V do Eixo de Integração Castanhão-

Pecém, no Município Caucaia, Estado do Ceará. Anúncio pela Presidenta da 

República da realização de investimentos na Linha Leste do Metrô de Fortaleza, por 

ocasião de sua visita ao Município de Maracanaú. Aplausos à Presidenta Dilma 

Rousseff pela exigência de realização das obras da Ferrovia Transnordestina e de 

transposição de águas do Rio São Francisco. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Aplausos à Presidenta Dilma 

Rousseff pela privatização de aeroportos brasileiros. Acerto da decisão do 

Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, de estabelecimento de parceria 

com instituições privadas para gestão de Unidades de Pronto Atendimento — UPA. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Reportagem Apareceu o vídeo, a respeito da 

infiltração de máfia de corruptos no Governo do Distrito Federal, divulgada pela 

revista Veja. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Cumplicidade de detentores do Poder com a 

prática de corrupção. Submissão do Congresso Nacional ao ditames do Poder 

Executivo. Tentativa, pelo Poder Judiciário, de obstrução do próprio saneamento. 

Defesa da realização de manifestações populares contra a prática de corrupção na 

administração pública. 

 

 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 017.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 24/2/2012  Montagem: 4176 
 
 

2 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores.) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inauguração, pelo Governador Cid 

Ferreira Gomes, de trechos rodoviários restaurados entre os Municípios de Coreaú e 

Alcântaras, Estado do Ceará.  

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Aplausos à Conferência Nacional dos 

Bispos do Brasil — CNBB pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2012, 

sobre o tema Fraternidade e Saúde Pública e com o lema Que a saúde se difunda 

sobre a terra. Texto-base da Campanha da Fraternidade 2012. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao 

pronunciamento do Deputado Darcísio Perondi sobre o lançamento da Campanha 

da Fraternidade de 2012, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Aguardo da decisão da Mesa Diretora quanto à 

proposta do orador de realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem à 

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB pelo lançamento da Campanha 

da Fraternidade de 2012. Natureza falaciosa da propaganda do Governo do Distrito 

Federal sobre as áreas de saúde e educação. Protesto contra o corte de recursos 

orçamentários destinados à área social e ao setor de Ciência e Tecnologia. 

Submissão do Congresso Nacional aos ditames do Poder Executivo. Defesa da 

destinação ao setor educacional de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. 

Protesto contra a manutenção do benefício do 14º salário concedido aos Deputados 

Distritais. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Congratulações ao Deputado Izalci pelo 

discurso proferido. 
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Como Líder) - Homenagem póstuma 

ao ex-Senador e ex-Presidente do Supremo Tribunal Federal Maurício Corrêa.  

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso do 

Deputado Gonzaga Patriota. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Discussão pelo PMDB do 

corte de recursos orçamentários destinados à área da Saúde.  

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso do 

Deputado Darcísio Perondi. 

PRESIDENTE (Izalci) - Imprecisão de matéria do jornalista Cláudio Humberto 

a respeito do número de Parlamentares presentes em sessão da Câmara dos 

Deputados. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Adesão do orador à 

proposta do Deputado Darcísio Perondi de realização, pelo PMDB, de manifestação 

contra o corte de recursos orçamentários destinados à saúde. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Aplausos à Presidência do Instituto do Patrimônio 

Histórico e Artístico Nacional — IPHAN pela decisão adotada em favor do 

estabelecimento de uma área de proteção da área tombada de Brasília, Distrito 

Federal. Combate à prática de tortura no âmbito do sistema prisional brasileiro. 

Imediata aprovação pela Casa de projeto de lei a respeito do tema. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Associação da Presidência ao discurso 

proferido pela Deputada Erika Kokay sobre o desrespeito aos direitos humanos nos 

presídios brasileiros. Agradecimento aos Deputados presentes na sessão. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


